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  (آزمون تعيين سطح)(آزمون تعيين سطح)

      14014011  تيرتير  1717
   دقيقه 100آزمون:  گويي به مدت پاسخ

    سؤال 70: گويي جهت پاسخ تعداد كل سؤالات
  

  سؤال شمارة  سؤال تعداد  نام درس  عنوان
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  )1رياضي (
  10  طراحي

20 -1  4-3  30  
  10  آشنا

  15  5- 6  21-30  10  آشنا )1هندسه (

  )1فيزيك (
  10  طراحي

50-31  10-7  30  
  10  آشنا

  )1شيمي (
  10  طراحي 

70-51  15-11  25  
  10  اآشن

  100  ــــ  1-70  70 جمع كل
  

  گروه آزمون

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
  021- 6463 : :تلفن  923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب دفتر مركزي : 

@kanoonir_11r 
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 يك از جملات زير قطعاً صحيح است؟ كدام - 1

A)) اگر مجموعة1 B) C  يك مجموعة متناهي باشد، مجموعةC .حتماً متناهي است  
A)) اگر مجموعة2 B) C يك مجموعة متناهي باشد، مجموعةA .حتماً متناهي است  
A)) اگر مجموعة3 B) C  يك مجموعة نامتناهي باشد، مجموعةC .حتماً نامتناهي است  
A)) اگر مجموعة4 B) C يك مجموعة نامتناهي باشد، مجموعةA .حتماً نامتناهي است  

tاست، 5عددي طبيعي كوچكتر از كه قدرنسبت آن  ntهندسي  در دنباله - 2 t 6 2 tو 120 t 3 1  كدام است؟ t5. مقدار12

1 (14   2 (14 7   3 (49   4 (64   

cosحاصل - 3 x
A ( tan x) ( ) cos x

cos x sin x
   



21
 كدام است؟ 1

1(sin x cos x   2(cos x2   3(cosx2   4صفر (  

yمحور تقارن سهمي - 4 x x  23 6 y ، سهمي1 x x   22  كند؟ را در كدام نقطه قطع مي 1

1 (( , )2 7   2(( , )1 2  3(( , ) 2 11  4(( , ) 1 4  

a)رو، مربوط به عبارت جدول تعيين علامت روبه - 5 )x bx
P(x)

x x

  


 

2
2
2 1

3
aاست. حاصل  b كدام است؟   

  - 3) 4  - 2) 3  - 1) 2  ) صفر1

fاگر رابطة - 6 {( ,m), (m , ), ( ,m m), ( ,m )}     2 21 3 5 1 3 fيك تابع باشد، حاصل 4 (  كدام است؟ 3(

  5) 4  ) صفر3  - 4) 2  1) 1
fبراي رسم تابع - 7 (x) | x |   2 yهاي زير را روي تابع كدام انتقال 3 | x |      بايد انجام دهيم؟ (حركت به سمت چـپ يـا راسـت در راسـتاي

 ها است.)yها و حركت به سمت بالا يا پايين در راستاي محورxمحور

  سمت بالاواحد به  3ها و در آخر xواحد به سمت چپ، سپس قرينه نسبت به محور  2) 1
  واحد به سمت بالا 3ها و در آخر xواحد به سمت راست، سپس قرينه نسبت به محور  2) 2
  واحد به سمت بالا 2ها و در آخر yواحد به سمت چپ، سپس قرينه نسبت به محور  3) 3
  واحد به سمت بالا 2ها و در آخر x واحد به سمت چپ، سپس قرينه نسبت به محور 3) 4

 ها خالي بماند؟ طوري كه فقط يكي از جعبه به ،جعبة متمايز قرار دارد 10هاي متمايز را درون  كارت به رنگ 10توان  به چند طريق مي - 8

1 (!10   2(!10 45   3(!10 144   4 (!10 10   
ها را پشت سر هم و بدون جايگـذاري خـارج كنـيم،     گذاريم. اگر اين كارت اي مي ها را درون جعبه را نوشته و آن 7تا  1كارت يكسان، اعداد  7روي  - 9

 است؟احتمال اينكه هيچ دو كارتي با شمارة فرد، پشت سر هم خارج نشوند، كدام 

1(1
21   2(1

35   3(3
35   4 (1

14   

  هاي مربوط به چه نوع متغيرهايي هستند؟ به ترتيب از راست به چپ داده» 1متر و درجه كيفيت  1/2نفر،  5ليتر،  100«هر يك از مقادير  - 10
  ) كمي پيوسته، كمي گسسته، كمي گسسته، كمي گسسته2  گسسته، كمي پيوسته، كمي پيوسته، كيفي ترتيبي) كمي 1
  ) كمي پيوسته، كمي گسسته، كمي پيوسته، كيفي ترتيبي4  ) كمي گسسته، كمي گسسته، كمي پيوسته، كمي گسسته3

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1( رياضيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

1رياضي   

 )1رياضي (

  )1رياضي (كل كتاب 
  170تا  1هاي  صفحه
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يك  نفر فقط در گروه ورزش هستند. چند نفر آنان عضو هيچ 9نفر در گروه روزنامه ديواري و  12نفر در گروه ورزش،  16نفري،  39در يك كلاس  - 11
 ؟نيستنداز اين دو گروه 

1 (15   2 (16   3 (17   4 (18   

sinCدر شكل زير، فرض كنيد  - 12 
5

CHو  13   ، كدام است؟AHارتفاع ة. انداز9

1 (25/3  
2 (5/3  
3 (6/3  
4 (75/3   

سوم آن است وصل شده است. چند تا  ةشكل زير، هر يك از اعداد روي محور بالا به يكي از نقاط مشخص شده روي محور پايين كه متناظر با ريشدر  - 13
 است؟ نادرستها  از پيكان

  ) يكي1
  ) دو تا2
  ) سه تا3
  ) چهار تا4

)حاصل عبارت - 14 )


 


148 27 2 9 1
5 6

 ، كدام است؟

1 (1 3     2 ( 1 2     
3 (1 2     4 (2 2 3  

m)) ةجواب نامعادل  فرض كنيد مجموعه - 15 ) x mx )(x x )

x

    




2 21 4 4 3 2 02 x، به ازاي 3 
3
]  ة، باز2 , ]2  ، كدام است؟mباشد. مقدار  4

  2) 4  1) 3  ) صفر 2   - 2) 1
yمحدود به نمودارهاي دو تابع  ةمساحت ناحي - 16 | x |  5 yو  1 | x | كدام است؟  

1 (8  2 (9    3 (10   4 (12  

 ةاز معادل - 17
r

           
     

8 8 9
3  شود؟ حاصل مي rچند جواب براي 4

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
طوري كه هيچ دو نفر انتخاب شده، از  نفر انتخاب كرد، به 3توان از بين آنان  نفر در اردويي شركت دارند. به چند طريق مي 4مدرسه نمونه،  5از هر  - 18

 ؟نباشنديك مدرسه 

1 (135  2 (270  3 (320  4 (640  
زبان، كنـار هـم قـرار     هاي هم اند. با كدام احتمال كتاب كتاب زبان انگليسي، به تصادف در يك قفسه كنار هم چيده شده 3فارسي و  پنج كتاب زبان - 19

 گيرند؟ مي

1 (1
14   2 (1

21   3( 1
28   4 (1

56   

   كيفي ترتيبي) هستند؟ - كيفي اسمي - كمي گسسته - نوع (يكي از انواع كمي پيوسته دسته از متغيرهاي تصادفي زير، هم كدام - 20

  هاي يك صندوق وزن نامه - هاي يك صندوق ) تعداد نامه1
  تعداد روزهاي بارش باران در يك شهر در يك سال - ) ميزان بارندگي در يك شهر2
  ضلاع يك مثلثطول ا - ) گنجايش آب يك تانكر3
  نوع گوشي همراه افراد يك اداره - ) ميزان تحصيلات افراد يك اداره4

 : سؤالات آشنا1رياضي 

0

4
-1b 2b

1b 1
3b

3
a

1
a

2
a 1

0

-14
a
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 قطرهاي آن به يك فاصله باشند؟از چند نقطه وجود دارد كه  ABCDالاضلاع روي اضلاع متوازي - 21

  2) 2    ) صفر1

 شمار ) بي4    4) 3

   برسيم. كدام گزينه لزوماً صحيح است؟  Dايم تا به نقطة  ادامه داده ABرا به اندازة ضلع  ABCاز مثلث  ACمطابق شكل ضلع - 22

1 (AC AB     

2 (BC AC  

3 (BC AB      

4 (DC BC  

ADاست و  BCموازي ضلع  DE، پاره خط ABCدر مثلث  - 23 DB
4
 است؟ EBDچند برابر مساحت مثلث  EBC. مساحت مثلث 5

1 (2   

2 (25/2  

3 (5/2  

4 (75/2  

MNالاضلاع است. حاصل متوازي ABCDرو  در شكل روبه - 24 MP برابر كدام است؟ 

1 (AB2 

2 (AD2  

3 (MD2  

4 (MA2  

   تر چند واحد است؟ واحد باشند، اندازه قاعدة كوچك 8و  10تر و قطر آن به ترتيب  الساقين قطر عمود بر ساق است. اگر اندازة قاعدة بزرگ در يك ذوزنقة متساوي - 25

1 (8/2     2 (2/3    

3 (6/3    4 (2/4  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف دقيقه 15 
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1( هندسههاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

1 هندسه  

 )1( هندسه

 )1( هندسهكل كتاب 
 96تا  9هاي صفحه
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مثلث جدا از هم تقسيم كنند، از هر دو رأس  9ها سطح اين چندضلعي را به  كنيم. اگر اين قطر مي همه قطرهاي گذرنده از يك رأس يك چندضلعي محدب را رسم - 26

 گذرد؟ غيرمجاور اين چندضلعي محدب، در مجموع چند قطر مي

1 (15    2 (16  

3 (17    4 (18  

BCقطع كنند. اگر  Eو  Dرا در نقاط  BCرسم كرده، تا ضلع  ACو  ABها دو خط موازي با اضلاع  از نقطة تلاقي ميانه ABCدر مثلث  - 27  كدام  DE، اندازة 24

 است؟

1 (6    2 (2/7    

3 (5/7    4 (8  

 تواند باشد؟ اي كه تعداد نقاط مرزي آن هشت برابر تعداد نقاط دروني آن است، كدام مي مساحت يك شكل شبكه - 28

1(  18    2 (20    

3 (24    4 (31 

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 29

  موازي است.  اي موازي باشد، با آن صفحه ) هر خط كه با يك خط از صفحه1

  موازي است.  با هر خط در آن صفحهاي موازي باشد،  ) اگر خطي با صفحه2

  كنند. ك صفحه را در فضا مشخص مي) دو خط متقاطع تنها ي3

  توانند متقاطع باشند. صفحه، مي ) دو خط موازي با يك4

شود؟ (اولين مكعـب روي   ديده مي Fدهيم. چند حرف  صورت ستوني روي هم قرار مي ها را به تا از آن 9را نوشته و  Fهاي تعدادي مكعب، حرف  روي تمام وجه - 30

 گيرد.) زمين قرار مي

1 (38      

2 (39  

3 (36      

4 (37  

forum.konkur.in

www.konkur.in



 7:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1401 تير 17آزمون  - تابستانپروژة 

 

cm20

cm10

h=?گاز

3

3

=1/7

=6/8

g

g

cm

cm

�

�

B2
A cm=30

370

�

  
  
  
  
  
  

  

4/مكعب بر ساعت معادل با  است. اگر هر متر ft4و بلندي  ft4، پهناي ft8چوبي بريده شده به طول  هحجم قطع (cord)يك كرُد  - 31 گالن بر دقيقه باشد،  4

)هر كرُد تقريباً معادل با چند گالن است؟  ft / m)1 0 3  

1 (/15 2  2 (/460 6  3 (/1030 8  4 (/912 4 

gظرفي را از مايعي به چگالي  - 32
/

cm33  ،ريزدبگرم از مايع بيرون  1700، درون ظرفبه آرامي  kg3با انداختن جسمي توپر به جرم اگر . كنيم ميپر طور كامل  به 4

 مترمكعب است؟ م چند گرم بر سانتيچگالي جس

1 (/6 8   2 (6   3 (5   4 (/5 8  

/اي گاز درون مخزن  در شكل زير، دو مايع در حال تعادل هستند. اگر فشار پيمانه - 33 kPa1 شكل چنـد   Uها در دو طرف لولة  باشد، اختلاف ارتفاع سطح مايع 7

Nمتر است؟  سانتي
(g )

kg
10 

1 (201 

2 (30  

3( 40  

4 (60  

درصد بيشـتر از سـطح مقطـع     60كند. اگر سطح مقطع بزرگ لوله  اي و پايا از هر مقطع لولة افقي عبور مي صورت لايه ليتر آب به 180در شكل زير، در هر دقيقه  - 34

 متر بر ثانيه است؟  چند سانتي Bكوچك آن باشد، تندي حركت آب در نقطة

1 (/0 1  

2 (/0 625   

3( 100   

4 (/62 5   

Fرا با نيروي ثابت  mمطابق شكل زير، جسمي به جرم  - 35


1بريم. اگر اندازة نيروي اصطكاك در طول مسير دار بالا مي كه موازي سطح است، روي سطح شيب 
وزن  3

sin)جسم باشد، نسبت كار نيروي اصطكاك به كار نيروي وزن در طول مسير چقدر است؟ / )037 0 6 

1 (1
3     2 (

1
3  

3 ( 
5
94 (

5
9  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف دقيقه 30 
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1( فيزيكهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

1 فيزيك  

 )1( فيزيك

 )1( فيزيككل كتاب 
 149تا  1هاي صفحه

1

2
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h

h

A

A
C

C

B

( C)

t (s)
200

0

0

55

-5

Ө

mمتري از سطح زمين در حال سكون قرار دارد، با تندي  800چتربازي از بالوني كه در ارتفاع  - 36

s
mپرد و با تندي  به بيرون بالون مي 2

s
رسد. اگـر   به زمين مي 4

Nباشد، جرم چترباز تقريباً چند كيلوگرم است؟  kJ600اندازة كار نيروي مقاومت هوا روي چترباز در طول مسير حركت برابر با 
(g )

kg
10  

1 (70    2 (60    

3( 50    4 (75 

m، با تندي ABCشود و بعد از طي مسير  رها مي Aگرم از حال سكون و از نقطة  200مطابق شكل زير، جسمي به جرم  - 37

s
رسد. اگر اندازة كار  مي Cبه نقطة  4

/نيروي اصطكاك در طي اين مسير برابر با  J22 Nچند متر است؟  Cو  Aباشد، اختلاف ارتفاع دو نقطة  4
(g )

kg
10  

1 (6 

2 (8  

3( 12  

4 (16  

Fاگر دماي يك ميلة فولادي را از  - 38 5  بهF85  ،0/برسانيم شود. طول اولية ميله چند متر بوده است؟ (ضريب انبساط  طول اولية آن افزوده مي متر به  ميلي 6

/طولي فولاد 
K

 5 11 2  است.)  10

1 (1     2 (5
9     

3 (/1 8     4 (/1 125  

باشد، جرم  W2400دهد  دما برحسب زمان براي جسمي در شكل زير نشان داده شده است. اگر توان گرمايي دستگاهي كه به اين جسم گرما مي اتنمودار تغيير - 39

Jچند كيلوگرم است؟ (گرماي ويژة جسم  جسم

kg.K
 است.) 500

1 (2/19 

2 (24  

3( 5/12  

4 (16  

/يك كتري برقي با توان ثابت  -40 kW2 گذاريم. درست در شروع دقيقة پنجم قطعة  دقيقه روشن مي 6آب صفر درجة سلسيوس است،  kg2را كه حاوي  1

دقيقه بعد از اين لحظـه دمـاي آب چنـد درجـة      2نماييم.  كه دمايش با دماي آب درون كتري در آن لحظه يكسان است وارد آن مي kg4فلزي به جرم 

J( سلسيوس است؟
c c

kg.K
 10 4200q±ÎJA ،  هيچ نوع اتلاف گرمايي نداريم و تمام گرماي توليدي توسط كتري، توسط محتويات داخل آن جـذب

 شود.)  مي

1 (25    2 (90    

3( 60    4 (85  
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  ؟هاي زير صحيح است يك از گزينه كدام - 41

1(/ m / m  41 2 10 3 5    2 (/ nm pm 1 8 10 780    

3 (mm dm2500 380    4( / cm / km  45 12 0 16 10  

Rشكل به شعاع  اي كروي ، حفرهRدرون يك كرة فلزي به شعاع - 42

kgقرار دارد. اگر چگالي فلز 2

L
متر است؟ ( چند سانتي Rباشد، kg28و جرم كره  8  3(   

1(5     2(10     

3(15     4(20   

/، نيروي وارد از طرف جيوه بر ته لوله با مساحت زيردر شكل  - 43 cm22 متـر جيـوه و    سانتي 76تر است؟ (فشار هوا معادل  برحسب نيوتون به كدام عدد نزديك 5

/چگالي جيوه  g / cm313 Nاست. 6
g

kg
10( 

1 (10  

2 (20  

3 (60  

4 (100  

 باشد؟  درست تواند  مي) و چگالي مايع 2( تو پر )، چگالي جسم1( تو پر كدام گزينه براي مقايسة چگالي جسم زيربا توجه به شكل  - 44

1 (    1 2 ÍÄI¶   

2 (    1 2 ÍÄI¶ 

3 (    2 1ÍÄI¶  

4 (    1 2ÍÄI¶  

جـا   در امتداد قـائم جابـه   cm150را از حال سكون تا ارتفاع  kg4اي به جرم  ، جعبهN52دهد كه با واردكردن نيروي ثابت  رو شخصي را نشان مي شكل روبه - 45

Nكند. تندي نهايي جعبه چند متر بر ثانيه است؟  مي
(g )

kg
10 

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

 : سؤالات آشنا1 فيزيك

cm

cmA

�46
2/5

ج�وه

ج�وه

= 2

(۲)(۱)

W

Fb bFʹ

ʹW
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P

V

AB

C

/شود) برابر  اي (نيرويي كه به هواپيما به طرف جلو وارد مي ، پيشرانه767هر يك از دو موتور جت يك هواپيماي مسافربري بوئينگ  - 46 N 53 73 كند.  ايجاد مي 10

/اگر هواپيما در هر دقيقه  km8 )در امتداد پيشرانه حركت كند، توان متوسط هر يك از موتورهاي هواپيما چند اسب بخار است؟  22 hP W)1 746 

1 (/68 5    

2 (6850    

3 (68500    

4 (685000 

 ؟باشد نميهاي معيار  هاي زير جزء دماسنج يك از دماسنج كدام - 47

  ) دماسنج مقاومت پلاتيني2    ) دماسنج گازي1

  سنج (پيرومتر) ) تف4    ) دماسنج ترموكوپل3

گرم يخ ذوب  50اندازيم. اگر بعد از برقراري تعادل گرمايي،  درجة سلسيوس مي 20گرم آب با دماي  250درجة سلسيوس را درون  20يك قطعه يخ با دماي  - 48

Jمانده باشد، جرم قطعه يخ اوليه چند گرم بوده است؟  باقي نشده
c / )

g K



4 2JA  وJ

c /
g.K

 2 1gÄ  وF
J

L
g

 336gÄ  و تبادل گرما فقط بين آب و

 يخ بوده است.)

1 (50    2 (100  

3 (250    4 (300  

كار انجام شده روي محيط  كند. ، طي ميزيردررو را مطابق شكل  حجم و بي دما، هم اي شامل سه فرايند متوالي هم ي چرخهاتم تكيك گاز كامل  - 49

   دررو، برابر با كدام است؟ در فرايند بي

      انجام شده در كل چرخه) كار 1

  دما ) گرماي مبادله شده در فرايند هم2

    حجم ) گرماي مبادله شده در فرايند هم3

  دما ) كار انجام شده در فرايند هم4

كننده در هر ساعت  يك خنك - 50 66 /اق گرفته و در همان مدتتژول گرما از ا 10  67 8 كننده  توان اين خنك .دهد ه فضاي بيرون ميژول گرما ب 10

  چند كيلووات است؟

1 (4/0    2( 5/0  

3 (4    4 (5 
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 كدام گزينه صحيح است؟ - 51

A(Nگادرو  ) عدد آوو1  ژن در مقياس گرم است. تقريباً برابر با معكوس ميانگين جرم اتمي هيدرو (

1كه معادل   اي ژن دقيقاً با سنجه ) جرم اتمي ميانگين هيدرو2
  باشد. است، برابر مي 12 – جرم اتم كربن  12

  شود. ته ميگيري جرم در آزمايشگاه شناخ ترين يكاي اندازه ) يكاي جرم اتمي، رايج3

  خورد. ) در هر خانه از جدول تناوبي، نام عنصر به همراه نماد شيميايي، عدد اتمي و عدد جرمي آن به چشم مي4

 با توجه به شكل، كدام گزينه درست است؟ - 52

هاي آن  الكترون ترين بخش از يك لاية الكتروني است كه دهندة مهم رنگ در اين شكل، نشان ) هر بخش پر1

  كنند. وقت خود را در آن فاصله از هسته سپري ميلايه، تمام 

  بور ارائه شد. ژن توسط  ) اين مدل براي توجيه و علت ايجاد طيف نشري خطي اتم هيدرو2

تـوان از ايـن شـكل     ستد انرژي هنگام انتقال الكترون از يك لايه به لاية ديگـر را مـي   و انتومي بودن داد ) كو3

  استنباط كرد.

  رو هستند. دار و سربالايي روبه مشابهي همانند بالا رفتن از سطح شيب  ها، با محدوديت ها در اتم براي تبادل انرژي هنگام انتقال بين لايه الكترون ) مطابق اين مدل،4

lالكترون با  16اتم عنصري در آرايش الكتروني خود داراي  - 53 1 است، چه تعداد از موارد زير در رابطه با اين عنصر درست است؟ 

Sاي يون  نقطه – اي آن مشابه آرايش الكترون  نقطه – آرايش الكترون  ● 2
 است. 16

  تواند با گرفتن يا به اشتراك گذاشتن الكترون به آرايش گاز نجيب برسد. اتم اين عنصر در شرايط مناسب مي ●
  اي جاي دارد. جدول دوره 34اين عنصر در خانه  ●
nدر آرايش يون پايدار آن، هشت الكترون با  ●    وجود دارد. 4
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 هاي زير پس از موازنه، كدام موارد از مطالب داده شده درست است؟ با توجه به واكنش - 54

    I) KBH NH Cl KCl B N H H   4 4 3 3 6 2   
    II) FeCrO K CO O Fe O K CrO CO    4 2 3 2 2 3 2 4 2  

  متري مواد در هر دو واكنش، با هم برابر است. كيو الف) مجموع ضرايب استو
  ) است.IIمتري گاز دو اتمي واكنش ( كيو برابر ضريب استو 4)، Iمتري گاز دو اتمي واكنش ( ب) ضريب استوكيو

Bبه  KClمتري  كيو پ) نسبت ضريب استو N H3 3   است. KBH4به  H2متري  كيو )، برابر با نسبت ضريب استوIدر واكنش ( 6
  متري يكسان دارند. كيو )، چهار ماده ضرايب استوII)، سه ماده و در واكنش (Iت) در واكنش (

  (ب) و (ت)) (الف)، 4  ) (پ) و (ت)3  ) (ب)، (پ) و (ت)2  ) (الف)، (پ) و (ت)1

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف دقيقه 25 
 خود را بنويسيد: 10چند از گذاري هدف، )1( شيميهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

1 شيمي  

 )1شيمي (

 )1( شيميكل كتاب 
 122تا  1هاي صفحه
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10/گردد. اگر اختلاف جرم پتاسيم نيترات آغازي با فراورده جامد توليد شده برابر با  طور كامل تجزيه مي ، مطابق معادلة زير بهKNO3مقداري  - 55 گرم باشد، در  8

 NO(g)طور كامل مصرف شود، چند مول  توليدشده در موتور خودرو وارد شده و به N2، چند ليتر است و اگر گاز STPصورت حجم گازهاي توليد شده در شرايط  اين

K)ها را از راست به چپ بخوانيد.)  شود؟ (گزينه توليد مي , N ,O :g.mol )   139 14  ها موازنه شوند.) (معادله واكنش 16

   I) KNO (s) K O(s) N (g) O (g)  3 2 2 2  

II) N (g) O (g) NO(g) 2 2 

1 (/ ، /0 2 7 84   2 (/ ، /0 35 7 84   3 (/ ، /0 2 5 6   4 (/ ، /0 35 5 6   

 است؟  هاي انجام شده در لاية اوزون، درست چند مورد از مطالب زير، دربارة واكنش - 56

 ماند. در اين بخش از هواكره، غلظت اوزون تقريباً ثابت مي ●

  شكند. ها مي هاي اشتراكي ميان اتم رسد، تمام پيوند هاي اوزون مي كه تابش فرابنفش به مولكول هنگامي ●

  پذير است. هابر، يك واكنش برگشت  اين فرايند، برخلاف فرايند ●

  1) 4  2) 3  3) 2  ) صفر1

Sدر آب به صورت: Aبراي نمك» دما - پذيري انحلال«معادلة  - 57 / 1 05 به  C40و C0در دماهاي Bبه نمك Aپذيري نمك است. اگر نسبت انحلال 35

2/و 1ترتيب برابر  ، به تقريب كدام است؟ (جرم مولي نمكC60در دماي Aبه غلظت مولار محلول سيرشدة Bباشد، نسبت غلظت مولار محلول سير شدة 8

A وB  در آب براي » دما - پذيري انحلال«پوشي شود؛ معادلة  گرم در نظر گرفته شود؛ از تغيير حجم آب در اثر حل كردن نمك، چشم 95و  245به ترتيب برابر

 صورت خطي است). به Bنمك

1 (/0 5   2 (/0 625   3 (/0 75   4 (/0 875  

 كدام عبارت درست است؟ - 58

Hهاي  ) مولكول1 O2 هايي باردار هستند. كنند؛ زيرا گونه گيري مي  در ميدان الكتريكي جهت 

  يابد. ، با افزايش جرم مولي، ميزان گشتاور دوقطبي آنها نيز افزايش ميCS2و  CO ،CO2هاي  ) در مولكول2

HBr ،Cهاي  ) نقطة جوش بيش از نيمي از مولكول3 H OH2 5 ،AsH3 ،C H O3 Hو  6 S2 تر از  پايينC0 .است  

  متفاوت است. NH3و  HFهاي  هاي بين مولكولي و حالت فيزيكي در دماي اتاق در مولكول ) قدرت نيرو4
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 است؟ نادرستدهد. عبارت كدام گزينه  آنها نشان مي (K)ي با جرم مولي يكسان را با نقطة جوش نمودار زير رابطة گشتاور دوقطبي چند تركيب آل - 59

تـرين   ترين و بيش به ترتيب كم Dو  Aهاي تركيبات  ) در ميدان الكتريكي، مولكول1

 گيري را دارند. جهت

  در آب بيشتر است. Dپذيري مادة  در هگزان و انحلال Aپذيري مادة  ) انحلال2

Dصورت  لكولي آنها به هاي بين مو ) ترتيب قدرت نيرو3 C B A   .است  

  سولفيد است. دي  تقريباً مشابه مخلوطي از يد و كربن Dو  A) مخلوطي از دو ماده 4

  

/با چگالي  AgNO3% جرمي 17ليتر محلول  ميلي 400 - 60 g.mL11 شونده در بازوي  گرم حل 7/11كلريد شامل  ليتر محلول سديم ميلي 200و  Aدر بازوي  5

B جا شود تا پديدة اسمز متوقف شود؟ ليتر آب بايد جابه وجود دارد. چند ميلي 

(Ag , N ,O , Na ,Cl / : g.mol )     1108 14 16 23 35 5  
1 (100    2 (50    

3 (150    4 (25 

 
 

 
 

باشد، عدد اتمي ايـن عنصـر    35واحد بوده و عدد جرمي آن نيز برابر با  1برابر   هاي درون هسته ها و نوترون اختلاف شمار پروتون Xاگر در عنصر - 61
 كدام است؟ 

1 (8     2 (9     
3 (18     4 (17  

 باشد؟  مي نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 62

 باشد.  ترتيب سبز و سرخ مي نيترات و ليتيم نيترات به(II)هاي مس ) رنگ شعلة تركيب1

  يابد.  ها كاهش مي رويم، اختلاف انرژي بين لايه تر پيش مي  هاي پرانرژي ) در اتم هيدروژن هرچه به سمت لايه2
  باشد.  ) طيف نشري خطي هليم و هيدروژن در ناحية مرئي داراي چهار خط مي3
  باشد.  ها مي در آنسازد، به دليل وجود بخار سديم  ها را روشن مي هايي كه شب هنگام خيابان ) نور زرد لامپ4

  هاي) آن، درست است؟ (نمادهاي داده شده فرضي هستند.)  هاي كدام رديف ( با توجه به جدول زير، داده - 63

 Z6529 X4822 D5224 A7031 ها ويژگي رديف

 13 8 4 11 جدول تناوبيشماره گروه عنصر در  1

 8 4 4 7 ها ها و نوترون تفاوت شمار الكترون 2

lهاي داراي  نسبت شمار الكترون 3 0 بهl  0/ در اتم 2 7 4 /1 4 /0 6 

  

1(2     2 (،2 1     

3 (، ،3 2 1     4 (،3 2 

 

 سؤالات آشنا: 1 شيمي

ش
جو

ي
ما

د
(K

)

50

100

200

250

0/01 1/1 1/6 2/8

A
B

C
D

(D) دوقطب	 گشتاوريال

B A

تراوا نه�چمه غشاءٍ
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LL
1

ا�س�ژن: مول
ولهاي

ه�دريالوژن: مول
ولهاي

2

 است؟هاي زير كه مربوط به جدا شدن گازهاي مختلف از هواي مايع است، چند مورد ازمطالب زير درست  با توجه به شكل - 64

 

  هاي نشان داده شده در شكل، حضور ندارد.  الف) گاز هليم در هيچ كدام از ظرف

Cب) در دماي 200 .همة مواد داخل ظرف، مايع است ، 

Cپ) در دماي 195شود.  ، گاز آرگون از هواي مايع جدا مي  

Cت) در دماي 185شود.  ، گاز اكسيژن از هواي مايع خارج مي  

1 (3     2 (4     

3 (1     4 (2 

هاي ناپيوندي  جفت الكترون e.nهاي پيوندي و  ، جفت الكترونe.pهاي مربوط به تركيب، درست است؟ (منظور از  هاي جدول زير، داده در كدام رديف - 65

  ها است.) روي اتم

1 (1،3 

2 (2،4  

3 (2،3  

4 (1،4  
  

/ظرف زير كه در فشار - 66 atm2 ديگر مخلوط شده و به طور كامل  قرار دارد را در نظر بگيريد. اگر پس از باز شدن شير، دو گاز با يك C27و دماي 8

صـورت   كند؟ (واكنش انجام شـده بـه   افزايش يابد، فشار نهايي گاز به تقريب چه تغييري مي C100واكنش دهند و دماي گازهاي حاصل به اندازة

H (g) O (g) H O(g) 2 2 22   ).است 2

  يابد. اتمسفر كاهش مي 3/0) 1

  يابد. اتمسفر افزايش مي 3/0) 2

  يابد. اتمسفر كاهش مي 9/0) 3

  يابد. اتمسفر افزايش مي 9/0) 4

H)اگر واكنش تجزية هيدروژن پراكسيد - 67 O )2 Hصورت به 2 O (l) H O (l) O (g) 2 2 2 22 Hگرم 272پيش رود، در صورت تجزية كامل  2 O2 2 ،

كند؟ (بادكنك را كاملاً گرد فرض كنيد و فرض كنيـد   تقريباً چه شعاعي پيدا مي STPبادكنكي كه بالاي ظرف واكنش بسته شده است در شرايط

وشود  تمام اكسيژن توليد شده درون بادكنك جمع مي 3((O , H :g.mol )  116 1  

1(cm28   2(cm280   3(cm56   4(cm560   

(  C) (  C) (  C)

 

 e.pشمار  فرمول شيميايي نام تركيب رديف
p.e

n.e
 

 HCN 4 4 ژن سيانيد هيدرو 1

 SiF4 4 ئوريد فلو سيليسيم تترا 2
1

12 

N اكسيد ژن دي نيترو 3 O2 3 
2
3 

 AsBr3 3 برميد آرسنيك تري 4
3
10 
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 15:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1401 تير 17آزمون  - تابستانپروژة 

 
    ؟ نيستندتركيبات آلومينيم سولفات، روي كربنات و منيزيم اكسيد در چند مورد از خواص زير مشابه  - 68

  ها در فرمول شيميايي  آ) شمار كاتيون

 هاي اكسيژن در فرمول شيميايي ب) شمار اتم

    هاي مبادله شده به ازاي تشكيل يك مول از تركيب  پ) شمار الكترون

  ت) دارا بودن هر دو نوع پيوند يوني و كووالانسي 

1 (1    2 (2    

3 (3    4 (4  

   صورت زير است:  ژن كربنات به اسيد با سديم هيدرو واكنش سولفوريك - 69

NaHCO(معادلة واكنش موازنه شود.)    (s) H SO (aq) Na SO (aq) CO (g) H O(l)   3 2 4 2 4 2 2  

اكسيد توليد شده، در  ژن كربنات نياز است و اگر گاز كربن دي اسيد، چند گرم سديم هيدرو مولار سولفوريك 4ليتر محلول   ميلي 750براي واكنش كامل با 

BaO(s)واكنش:  CO (g) BaCO (s) 2 BaCO، شركت كند، چند گرم3 (s)3 شود؟  توليد مي  

Hه چپ بخوانيد، ها را از راست ب (گزينه   ,C ,O , Na ,Ba :g.mol     11 12 16 23 137(  

1 (,765 252   2 (,1182 252     

3 (,765 504    4 (,1182 504  

  است؟نادرست با توجه به نمودار مقابل، كدام بيان  - 70

 مربوط است. پذيري گازها در آب ) قانون هنري به انحلال1

  پذيري گاز هيدروژن دارد. ترين تأثير را بر انحلال ) افزايش فشار، كم2

  دهد. پذيري آن در دماي ثابت را نشان مي ) تأثير فشار گاز بر انحلال3

/،atm5) در فشار4  37 5 Ar)شود. گرم آب حل مي 100مول آرگون در 10 g.mol ) 140  
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  تير 17 آورندگان آزمون  پديد
   رياضي يازدهم سال

  طراحان   

 نام طراحان  نام درس

   )1( رياضي
، وحيد راحتي، محمدرضا كشـاورزي، اميرمحمـد سـلطاني، مهـدي ملارمضـاني، مجتبـي نـادري، حسـين اسـفيني         

  ابراهيم نجفي، مهرداد خاجي

  كياني، زهره آقامحمدي، شهرام آموزگار، عقيل اسكندريانزابي، محمدرضا شريفي، مصطفي  امير محمودي  )1فيزيك (

  )1شيمي (
زاده،  سراب، اكبر هنرمند، حسـن عيسـي   ثاني، جعفر پازوكي، مسعود جعفري، عليرضا رضاييعلي اميني، حسين ناصري

  زاده هادي مهدي

    
  

   مسئولين درس و ويراستاران ،گزينشگران                     

 مسئول درس مستندسازي   ستاريويراگروه   ئول درسمس  گزينشگر  نام درس

  سميه اسكندري  خانلو حميدرضا رحيم  فروشان ايمان چيني  فروشان ايمان چيني  )1( رياضي

تبريزي   سرژيقيازاريان  مهرداد ملوندي  اميرحسين ابومحبوب اميرحسين ابومحبوب  )1هندسه (

  محمدرضا اصفهاني  كفش  حميد زرين  معصومه افضلي  معصومه افضلي  ) 1فيزيك (

  الهه شهبازي  نيا  مهلا تابش  نژاد ايمان حسين  نژاد ايمان حسين  )1( شيمي
    

  
  
  
  

  گروه فني و توليد                                      

 بابك اسلامي مدير گروه

  ليلا نوراني  مسئولين دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  مقدم زيار شيروانيمامدير گروه: 

  محمدرضا اصفهانيمسئول دفترچه: 
   زيبنده فرهادزاده  آرايي نگاري و صفحه حروف

  حميد محمدي  نظارت چاپ

  
 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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  3:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1401تير  17آزمون «پاسخ تشريحي 

 
 (وحيد راحتي)  »3«گزينة  -1

A)نادرست است: چون ممكن است مجموعـة » 1«گزينة  B)   يـك
  نامتناهي باشد. يك مجموعة Cمجموعة متناهي و

متنـاهي و   Bنادرست است: چـون ممكـن اسـت مجموعـة    » 2«گزينة 
Aنامتناهي باشد و مجموعة Aمجموعة  B .متناهي شود  

و هـم مجموعـة    Cدرست است: چون بايـد هـم مجموعـة   » 3«گزينة 
A B د تاننامتناهي باش(A B) C  .نامتناهي شود  

نامتنـاهي و   Bنادرست است: چون ممكن است مجموعـة  » 4«گزينة 
Aمتناهي باشد تا مجموعة Aمجموعة B .نامتناهي شود 

  )7تا  2 هاي ، مجموعه، الگو و دنباله، صفحه1(رياضي 
-------------- ------------------------------ 

 (محمدرضا كشاورزي)  »4«گزينة  -2

t t t r t r t r(r )

t t t r t t (r )

t r(r ) r(r )(r )

t (r ) r

r r r

t (r ) t ( ) t

t t r

     

     

  
  

 

    

      

    

5 46 2 1 1 1
2 23 1 1 1 1

4 2 21
2 21
3

21 1 1
4 4 65 1

1 120
1 12

1 120 1 1 10121 1
10 2

1 12 4 1 12 4
4 2 2 64

   

  )27تا  25هاي  ، مجموعه، الگو و دنباله، صفحه1(رياضي 
 -------------------------------------------- 

 )اميرمحمد سلطاني(   »3« ةگزين - 3

sin x cos x
( ) ( )
cos x cos x sin x

sin x cos x cos x
( ) ( ) cos x

cos x sin x

 



    

 

2

2

1
1

1
1 1

  

A cos x cos x cos x     2   
  )46تا  42هاي  ، مثلثات، صفحه1(رياضي 

 -------------------------------------------- 

 )مهدي ملارمضاني(  »4«گزينة  -4

yمحور تقارن سهمي ax bx c  2، خطb
x

a


   است، پس: 2

x

y x x

y x x

x

y


  

  


  


      2

2

1
2 1

3 6 1
6 12 3

2 1 1 4

   

)نقطة مورد نظر , ) 1   است. 4
  )82تا  78هاي  ها، صفحه ها و نامعادله ، معادله1(رياضي 

 )مجتبي نادري(  »4«گزينة  -5

، مخرج كسر همواره مثبت است، چون دلتاي آن منفـي  P(x)در عبارت
مثبت است. بنابراين عبـارت درجـه دومِ مخـرج، در تعيـين      x2و ضريب

  شود. علامت نقشي ندارد و فقط عبارت صورت كسر تعيين علامت مي
با توجه به جدول تعيين علامت، صورت كسر تنها يك ريشة سـاده دارد  

  لذا بايد صورت يك عبارت درجة اول باشد، پس بايد:
a a    2 0 2   

xهمچنين   1 :ريشة عبارت صورت كسر است. پس  
b( ) b b         1 1 0 1 0 1   

a
a b

b

 
         

2 2 1 31   

  )88تا  83هاي  ها، صفحه ها و نامعادله ، معادله1(رياضي 
 -------------------------------------------- 

 )وحيد راحتي(  »3«گزينة  -6

)مرتب هاي اول دو زوج چون مولفه fدر تابع ,m)1 و( , m m) 21 
  ها نيز با هم برابر باشند: هاي دوم آن با هم برابرند، پس بايد مؤلفه

m m m m m    2 2 2 0   

f ( )

m(m )

m f {( , ), ( , ), ( , ), ( , )}

m f {( , ), ( , ), ( , ), ( , ) }



  

     
      

 3 0

2 0
0 1 0 3 5 1 0 3 4
2 1 2 5 5 1 2 3 0

¡ ¡ ù
¡ ¡     

  )100تا  95هاي  ، تابع، صفحه1(رياضي 
 -------------------------------------------- 

 )حسين اسفيني(  »1«گزينة  - 7

x

y

x

y

x

y

x

y

-2

-2

-2

  
  )117تا  113هاي  ، تابع، صفحه1(رياضي 

 ----------------------------------------------  

 )1( رياضي

 واحد به سمت چپ 2

  هاxقرينه نسبت به محور 

 واحد به سمت بالا 3





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  4:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1401تير  17آزمون «پاسخ تشريحي 

 )مجتبي نادري(  »2«گزينة  - 8

اي كه بايد  گذاريم (جعبه ها را انتخاب مي كنيم و كنار مي ابتدا يكي از جعبه

!خالي بماند) كه اين كار به

! !

 
    

10 10 101 1   پذير است. طريق امكان 9

كنيم كه قرار است درون آن  جعبة باقيمانده، يك جعبه انتخاب مي 9سپس از بين 

!انتخاب جعبه بهدو كارت قرار دهيم، 

! !

 
    

9 9 91 1   پذير است. طريق امكان8

اي كه در مرحلة قبل  كارت را انتخاب كرده تا در جعبه 10سپس دو كارت از بين 

!ايم، قرار دهيم و اين كار به انتخاب كرده

! !

 
    

10 10 452 2 طريق 8

  پذير است. امكان
توان  طريق مي 8!كه به جعبة خالي 8ماند و  كارت باقي مي 8حال 
  ها قرار دارد. هاي باقيمانده را درون آن كارت

  بنابراين طبق اصل ضرب خواهيم داشت:

!

! ! !        
10

10 9 45 8 10 9 8 45 10 45   

  )140تا  127هاي  ، شمارش، بدون شمردن، صفحه1(رياضي 
 ----------------------------------------------  

 )ابراهيم نجفي(  »2«گزينة  -9

ها اگر هيچ دو كارت با شمارة فرد پشت  ترتيب بيرون آوردن كارت
  :سرهم خارج نشوند

   }فرد، زوج، فرد، زوج، فرد، زوج، فرد{
اعضاي پيشامد موردنظر)  تعداد ها (يعني هاي آن كه تعداد جايگشت

n(A)برابر ! ! 4   خواهد بود. در نتيجه: 3
n(A) ! !

P(A)
n(S) !


  

4 3 1
7 35   

  )151تا  142و  132تا  127هاي  ، شمارش، بدون شمردن و آمار و احتمال، صفحه1(رياضي 
----------------------------------------------  

 )مهرداد خاجي(  »4«گزينة  -10

تواند حجم آب درون مخزن باشد كه متغير كمي پيوسته  ليتر مي 100
نفر،  5كند ( اختيارتواند مقادير گسسته  است. تعداد افراد يك جامعه مي

  ) كه متغير كمي گسسته است.…نفر و  100
  متر واحد طول است و طول يك متغير پيوسته است.

  ر كيفي ترتيبي است.تواند كيفيت يك ميوه باشد كه متغي مي 1جه كيفيت در
  )170تا  159هاي  ، آمار و احتمال، صفحه1رياضي (

  

  
 )كتاب آبي(  »4«گزينة  - 11

تعـداد   xرا داريم كه در آن  زيربا توجه به اطلاعات مسئله نمودار ون 
يك از دو گروه عضو نيستند. از آنجا كـه تعـداد    نفراتي است كه در هيچ

   نفر است، داريم: 39كل نفرات 

  
x x    12 9 39 18  

  )13تا  8هاي  ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله، 1(رياضي 
---------------------------------------------- 

 )كتاب آبي(  »4«گزينة  -12

  راه حل اول:

     

AH
sin C

AC

AC AH

 

 

5
13

13
5

   

  داريم: AHCةالزاوي فيثاغورس در مثلث قائم ةطبق رابط

AC AH HC 2 2 2   

( AH) AH AH AH     2 2 2 2 213 1699 815 25   

AH AH


   2 2144 81 258125 144   

AH /


    
9 5 15 33 3 7512 4 4   

اعداد فيثاغورسي هستند، از  13و  12، 5با توجه به اينكه  راه حل دوم:

ــرروي شــكل  ــوان نتيجــه گرفــت اگــر   مــي زي sinت 
5

، آنگــاه 13

tan 
5

12.    

sinداريــم  زيــردر شــكل  C 
5

tan، پــس 13 C 
5

و در مثلــث  12

  داريم: ACHةالزاوي قائم

  

 سؤالات آشنا – )1( رياضي

75 9
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  5:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1401تير  17آزمون «پاسخ تشريحي 

AH AH
tan C AH /

CH


     

5 5 3 3 7512 9 4  

  )35تا  29هاي  ، صفحهمثلثات، 1(رياضي 
---------------------------------------------- 

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  -13

x: اگر b3و  a3عدد   xباشـد، آنگـاه    1 x3   پـس در شـكل ،
aبايد داده شده، b3   باشد و پيكان رسم شده درست است. 3

x: اگر b1و  a1عدد  0 xباشد، آنگاه  1 x3   پـس در شـكل ،
aداده شده، بايد  b1 باشد و پيكان رسم شده نادرست است چـون   1

  باشد. b1سمت چپ  a1بايد 
x: اگـر  b2و  a2عدد   1 xباشـد، آنگـاه    0 x3  پـس در ،

aشده، بايد شكل داده  b2 باشـد و پيكـان رسـم شـده نادرسـت       2
  است.
x: اگر b4و  a4عدد   1  باشد، آنگاهx x3   پـس در شـكل ،

aداده شده، بايد  b4   باشد و پيكان رسم شده نادرست است. 4
  اند. بنابراين سه پيكان نادرست رسم شده

  )53تا  48هاي  ، صفحههاي جبري هاي گويا و عبارت توان، 1(رياضي 
---------------------------------------------- 

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  -14

دانيم  مي  8 4 2 2 و  2  27 9 3 3   ، پس:3

A
  

  
  

8 27 2 2 3 3 5 6
5 6 5 6 5 6

   

( )( ) ( )( )  


2
10 2 15 3 2 2 6 3 3 6

5 6
  

)از طرفي  )( ) ( )

( )( ) ( )

  


 

2 2 6 2 2 2 3 4 3
3 3 6 3 3 3 2 9 2

  ، پس:

A
   

 
10 2 15 3 4 3 9 2 19 2 19 3

19 19   

 2 3  

دانيم  مي 4 24 9 3   ، پس:3

B ( )


    
 

14
4

2 2 3 12 9 1
3 1 3 19 1

  

( )
  

 2

2

2 3 1 3 1
3 1

  

  لذا عبارت مورد نظر برابر است با:
A B ( ) ( )      2 3 3 1 2 1  

  )67تا  48هاي  ، صفحههاي جبري هاي گويا و عبارت توان، 1(رياضي 

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  - 15

xابتدا توجه كنيد كه  x ( x )( x )    3 2 1 ، پس بايد 2

m))  ةنامعادل )x mx )( x )( x )

x

    




2 21 4 4 1 2 02 را بـا   3

xشرط  
3
xحل كنيم. بـا شـرط    2 

3
)، دو عبـارت  2 x )1  و

( x )2 صـورت زيـر در نظـر     توانيم نامعادله را بـه  مثبت هستند و مي 3

  بگيريم:

((m )x mx )( x ) ( )     2 21 4 4 2 0   

x  x ةريش 4  2 ] ةاست، پـس اگـر بخـواهيم بـاز     0 , ]2 4 

ــواب نامعادلــ ـ  ــه جـ ) ةمجموعـ )   ــد ــد، بايـ xباشـ  ــ 2  ةريشـ

(m )x mx   2 21 4 4   باشد كه در اين صورت: 0

(m )( ) m( )   2 21 2 4 2 4 0  

(m ) m
    4 2 1 2 1 0  

m  mيا  2 m m(m ) m       2 2 0 2 0 0   

) ةدقت كنيد كه در باز , )2 x، عبارت 4 2   منفي است، پـس از

پذيريم كه به ازاي  ، مقداري را ميmبين دو مقدار به دست آمده براي 

) ةآن، عبارت درجه دوم در باز , )2   منفي باشد. 4

m x (x )(x )       20 4 2 2   

x

x



     2
2 2 4

4 0 0   

m x x ( x )(x )      22 3 8 4 3 2 2   

x

x x     2

2 2 43
3 8 4 0 0

  

mبنابراين فقط  0 .قابل قبول است  

  )93تا  83هاي  ، صفحهها ها و نامعادله معادله، 1(رياضي  
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  6:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1401تير  17آزمون «پاسخ تشريحي 

 )كتاب آبي(  »4«گزينة  -16

  كنيم. نمودار دو تابع را در يك دستگاه رسم مي

x

y

2

6-2

3

1

A

S
2

y |x|=

O-4

5

4

3

y |x |=5- -1

E

B

D

C
S

1

  

  با توجه به شكل، مساحت محدود به نمودار دو تابع برابر است با:

ADOE
ABC

S S (S S ) ( )   1 2   

  يابيم: را كه محل برخورد دو نمودار است، مي Dو Eنقاط

x

x

| x | | x | x (x ) x

x E( , )

| x | | x | x (x ) x

x D( , )





         
  


           


    

1

0

5 1 5 1 2 6
3 3 3

5 1 5 1 2 4
2 2 2

   

S  بنابراين:


 2
3 6 Sو   92


 1

2 4 42   

( )
ADOE

ABC
S S ( )


      

5 10 25 25 4 9 122
   

  )117تا  111هاي  ، صفحهتابع، 1(رياضي 

---------------------------------------------- 

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  - 17

nبا توجه به اينكه n n

r r r

      
           

1 1
  ، داريم:1

     
      

     

8 8 9
3 4 4  

ــ صــورت بــهمــورد نظــر ســؤال  ةپــس معادل
r

   
   

   

9 9
جــا  و از آن 4

nكه n

k n k
   

      
  باشد. 5يا  4تواند  مي r، در نتيجه

  )140تا  133هاي  ، صفحهشمارش بدون شمردن، 1(رياضي 

 )كتاب آبي(  »4«گزينة  -18

 3هيچ دو نفر انتخاب شده، نبايد از يك مدرسه باشـند، بنـابراين ابتـدا    
نفـر، يـك نفـر را     4مدرسه را انتخاب كرده و سپس از هـر   5مدرسه از 

  كنيم: ميانتخاب 
    

          
    

5 4 4 4 5 4 4 4 4 10 64 6403 1 1 1 2   

  )140تا  133و  126تا  119هاي  ، صفحهشمارش بدون شمردن، 1(رياضي 
---------------------------------------------- 

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  - 19

اگر هيچ شـرطي نداشـته باشـيم، هشـت كتـاب متمـايز در كنـار هـم         
n(S) ! زبـان كنـار    هاي هم دارند، اما اگر بخواهيم كتابجايگشت  8

  شود با: ها برابر مي هم باشند، تعداد حالت
  )1( ةبست             )        2( ةبست                                           

  

F F F F F1 2 3 4 5        E E E1 2 3   
  

                         n(A) ! ! !  3 5 2   
  )1( ةها در بستEجايگشت
  )2( ةها در بستFجايگشت

  ها در كنار هم جايگشت بسته
  

 
n(A) ! ! ! ! !

P(A)
n(S) !

  
    

 
3 5 2 3 2 1

8 6 7 8 28   

  )151تا  142و  132تا  119هاي  ، صفحهتركيبي، 1(رياضي 

---------------------------------------------- 

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  -20

هـاي   وزن نامـه  - هاي يك صندوق: كمي گسسـته  ): تعداد نامه1( ةگزين

  يك صندوق: كمي پيوسته

تعـداد روزهـاي    - ): ميزان بارندگي در يك شهر: كمي پيوسته2( ةگزين

  : كمي گسستهدر يك سال بارش باران در يك شهر

طـول اضـلاع يـك     - ): گنجايش آب يك تانكر: كمـي پيوسـته  3( ةگزين

  مثلث: كمي پيوسته

نوع گوشي   - ): ميزان تحصيلات افراد يك اداره: كيفي ترتيبي4( ةگزين

  كيفي اسمي همراه افراد يك اداره:
  )170تا  159هاي  ، صفحهآمار و احتمال، 1(رياضي 

: E هاي انگليسي كتاب  
: F هاي فارسي كتاب 
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  7:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1401تير  17آزمون «پاسخ تشريحي 

 
  )كتاب آبي(   »3« ةگزين -21

اند، همان نقاط روي  الاضلاع به يك فاصله نقاطي كه از قطرهاي متوازي

انـد كـه در چهـار نقطـه بـا اضـلاع        نيمسازهاي زواياي بين اين دو خط

  الاضلاع تلاقي دارند.  متوازي

O

A

D

B

C  
  )12 و 11هاي  صفحه -  هاي هندسي و استدلال ترسيم -  1 هندسه(

 -------------------------------------------------  

  )كتاب آبي(   »4« ةگزين -22

ˆ ˆAD AB D B

ˆ ˆ ˆD B B

  

  
1

1 2
                    

BC DC         

  )22و  21هاي  صفحه - هاي هندسي و استدلال  ترسيم -  1 هندسه(

 ------------------- ------------------------------  

  )كتاب آبي(   »2« ةگزين -23

DEجا كهمطابق شكل از آن BC،  داريمBH CH h :پس ،  
A

B

D E

h

H H′

C  

   
h BCS(E BC) BC

(*)
DEh DES(E BD)






 



1
2
1
2

  

AD  از طرفي:
AD DB

DB
  

4 4
5   : طبق فرض5

)1           (AD AD

DB AD AB
   

 
4 4

5 4 9  

 ( )DE AD DE

BC AB BC
  1 4

  : نتيجة تالس 9

(*)BC S(E BC) BC
/ /

DE DE
S(E BD)




     

9 2 25 2 254  

  )37تا  34هاي  صفحه - قضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن -  1ياضي (ر

 ------------------- ------------------------------  

  )كتاب آبي(   »4« ةگزين -24

M N

B

PD

A

C  

AD || BN MAD ~ MNB
 

  

)1(   MA MD

MN MB
   

  

AB || DP MAB ~ MPD
 

  

)2(   MD MP

MB MA
   

MA MP
MN MP MA

MN MA
       )1) و (2( 2

  )41تا  38هاي  صفحه - قضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن -  1 هندسه(

 ------------------- ------------------------------  
  )كتاب آبي(   »1« ةگزين - 25

  داريم: BCDالزاوية  در مثلث قائم

A B

CD  

BC DC BD    2 2 2 100 64 36  

  توان نوشت: مي BCDالزاوية  در مثلث قائم

BC CH.CD CH CH /     2 36 10 3 6  

 )1( هندسه

2

 ها تساوي زاويه

 ها زاويهتساوي 

HH
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  8:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1401تير  17آزمون «پاسخ تشريحي 

ــث    ــتي مثل ــه همنهش ــه ب ــا توج ــاي  ب ــم ADHو  BCHه ، داري

DH /  3   . بنابراين:6

AB HH CD (CH DH ) / /       10 7 2 2 8  

  )42 و 41هاي  صفحه - قضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن -  1 هندسه(

 ------------------- ------------------------------  

  )آبي كتاب(   »1« ةگزين -26

ضلعي محـدب، سـطح آن را بـه     nقطرهاي رسم شده از هر رأس يك 

(n )2 كنند، پس: مثلث جدا از هم تقسيم مي  

n n   2 9 11  

n)ضلعي محدب،  nاز هر رأس يك  ) گذرد، بنـابراين از   قطر مي 3

)ضلعي  دو رأس غيرمجاور يازده ) 2 11 گذرد ولي يكي از  قطر مي 3

اين قطرها تكـراري اسـت (قطـري كـه ايـن دو رأس را بـه هـم وصـل         

كند.) پس در نهايت  مي 16 1   قطر خواهيم داشت. 15

  )55 صفحة - چندضلعي -  1 هندسه(

 ------------------- ------------------------------  

  )كتاب آبي(   »4« ةگزين - 27

GMجا كه  از آن

AM


1
GDو  3 || ABتوان نتيجه  ، از قضية تالس مي

GDگرفت كه 

AB


1
3

. 

  
موازيند، پـس   ABC، نظير به نظير با اضلاع مثلث GDEاضلاع مثلث 

GDE ~ ABC
 

GDو نسبت تشابه برابر است با  

AB


1
3

  ، پس:

DE DE
DE

BC
    

1 1 83 24 3  

  )67 و 66هاي  صفحه - چندضلعي -  1 هندسه(

  )كتاب آبي(   »3« ةگزين -28

b
S i i

S i i
b i

        
 

1 8 1 5 12 28
 

k)صورت  بنابراين مساحت اين شكل بايد به N) k 5 باشـد كـه    1

  داراي اين ويژگي است.  24ها تنها عدد  در بين گزينه

  )71تا  69هاي  صفحه -چندضلعي  -  1 هندسه(

 ------------------- ------------------------------  

  )كتاب آبي(   »2« ةگزين - 29

هـا   صـورت قضـاياي كلـي و يـا نتـايج آن     » 4«و  »3«، » 1«هاي  گزينه

مـوازي   P ةبا صفح dكنيم خط فرض مي »2«ة در مورد گزين .هستند

 dموجودند كه بـا خـط   Pة شمار خط در صفح صورت بي باشد، در اين 

  وضعيتي نامشخص دارند. 

dمثلاً در شكل زير || P ،  اماd  با خـط   واقـع در صـفحةP   متنـافر

  است.

  
  )82تا  78هاي  صفحه -  تجسم فضايي -  1 هندسه(

 ------------------- ------------------------------  

  )كتاب آبي(   »4« ةگزين - 30

جز وجه پايين آن) و از هـر يـك    وجه ( تمام وجوه به 5از مكعب بالايي 

هاي بالايي و پاييني)  جز وجه وجه ( تمام وجوه به 4هاي ديگر  از مكعب

  شده برابر است با: مشاهده Fهاي  شود، بنابراين تعداد حرف ديده مي

  8 4 5 37  

  )91صفحة  – تجسم فضايي -  1 هندسه(
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  9:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1401تير  17آزمون «پاسخ تشريحي 

 
 »امير محمودي انزابي«  »4«ة زينگ -31

  مكعب است:  كنيم كه هر كرُد معادل با چند متر ابتدا تعيين مي
cord ft    31 8 4 4 128   

/ m
ft ft ( ) ( / ) / m

ft
    3 3 3 3 30 3128 128 128 0 3 3 4561

كنيم كه اين مقدار حجم، معادل با چند گالن است.  حال تعيين مي
  كنيم هر متر مكعب معادل با چند گالن است:  ابتدا تعيين مي

h minm gal m gal
/ /

h min min min
  

3 31 60 11 4 4 4 460   

m / gal   31 60 4 4 264   
/حال حجم هر كرُد كه معادل با  m33   يابيم. بود را برحسب گالن مي 456

gal
crod / m / m / gal

m
  3 3

3
2641 3 456 3 456 912 4
1

   

  )13تا  10 هاي هصفح -گيري  اندازه فيزيك و – 1 فيزيك(
----------------------------------------------  

 »محمدرضا شريفي«  »2«ة زينگ -32
  : شود ميبيرون ريخته از ظرف حجم جسم برابر با حجم مايعي است كه 

m
V V cm

/
   


31700 5003 4

ÍÄI¶
´v] ÍÄI¶

ÍÄI¶
   

m g

V cm
    3

3000 6500
´v]

´v] ´v]
  

  )18تا  16 هاي هصفح - گيري اندازه فيزيك و - 1 فيزيك(
----------------------------------------------   

 »مصطفي كياني«  »3«ة زينگ - 33
  تراز يك مايع ساكن، داريم:  با توجه به برابري فشار در نقاط هم

A B

P

cm20

cm10

cm10

hگاز

1

0

2

�

�

. .
{

  
A BP P P gh gh P     1 1 2 2 0pI¬   

gP P P
P P gh gh

 
     0

0 2 2 1 1
pI¬ÁHï¾ºIμÃQ nIzÎ:

pI¬

gP / kPa / Pa
gP gh gh

  
    

31 7 1 7 10
2 2 1 1   

/ / ( / h) / /         3 3 31 7 10 1 7 10 10 0 1 6 8 10 10 0 1
( / h) /     3 317 10 0 1 8 5 10  

/ h / h / m cm     0 1 0 5 0 4 40  
  )40تا  38هاي  صفحه - هاي فيزيكي مواد ويژگي - 1 فيزيك(

 »زهره آقامحمدي«  »4«ة زينگ -34

  آهنگ شارش شاره برابر است با: 
cm

s


   

3 33180 10 3 1060
JA ´\e

·I¶p آهنگ شارش شاره  

  از طرفي داريم:
BA / cm

B BA v
   

230 1 6   آهنگ شارش48

B B
cm

v v /
s

   33 10 48 62 5   
  )45تا  43هاي  صفحه -  هاي فيزيكي مواد ويژگي - 1 فيزيك( 

 ------------------- ------------------------------  

 »زهره آقامحمدي«  »3«ة زينگ -35

hتوجه به شكلبا  d sin   و چون جسم در حـال بـالا رفـتن    است
  كار نيروي وزن منفي است. ،است

  
  كار نيروي اصطكاك نيز برابر است با: 

kf k kW f d cos f d mgd    0 1180 3  

mgW mgh mg(d sin )   037  
  بنابراين:

kf

mg

mg d dW

W / d /mgdsin


   
 0

1 1
1 53 3

0 6 1 8 937
   

  )59تا  55هاي  صفحه -  توانانرژي و كار،  – 1 فيزيك( 
----------------------------------------------   

 »مصطفي كياني«  »4«ة زينگ -36

با توجه به شكل زير، در طول حركت چترباز، دو نيروي وزن و مقاومـت  
جايي و نيروي مقاومت  شود. نيروي وزن در جهت جابه هوا به او وارد مي

انـرژي   - جايي است. بـا توجـه بـه قضـية كـار      هوا در خلاف جهت جابه
جنبشي، كار كل انجام شده بر روي چترباز برابر با تغيير انرژي جنبشي 

  كنيم:  صورت زير جرم چترباز را پيدا مي . بنابراين بهآن است

m

m

s

s

v

v

وزن

جابهجا��

زم
ن

1

2

=2

=4

هوا مقاومت نه
روي

  

 )1( فيزيك
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  10:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1401تير  17آزمون «پاسخ تشريحي 

 
tW W W

t
K mv

W K K
 


  

22 1 1
2

·p» H¼À S¶»I£¶   

W mgh
W W mv mv


   2 22 1

1 1
2 2

·p»
·p» H¼À S¶»I£¶  

mgh W m(v v )  2 22 1
1
2H¼À S¶»I£¶  

h m

W J
m



 
    5

800 5
6 10

10 800 6 10
H¼À S¶»I£¶

  

m
( ) m m       516 4 8000 6 6 102   

m   7994 800057994 6 10    
m m kg  58000 6 10 75   

  )64تا  61هاي  صفحه - انرژي و توان ،كار -  1 فيزيك( 
 ------------------- ------------------------------  

 »شهرام آموزگار«  »3«ة زينگ - 37

با توجه به قانون پايستگي انرژي، اختلاف انرژي مكـانيكي در دو نقطـة   
A  وC  كار نيروي اصطكاك در مسير با برابرABC داريم: . است  

h

h

A

A

C

C

B

U
g

=0

  

C

A

f C A
U

f C C A A K

W E E

W (K U ) (K U )



 

     0
0

   

f C
m

W / J,v
s

f C AW K U
 

  
22 4 4

   

A C/ / ( ) / (h h )        2122 4 0 2 4 0 2 102   

A C A C/ / (h h ) (h h )      22 4 1 6 2 2 24   
A Ch h m  12   

  )73تا  71هاي  صفحه - انرژي و توان  ،كار – 1 فيزيك( 
 ------------------- ------------------------------  

 »مصطفي كياني«  »1«ة زينگ - 38

چون تغيير طول ميله مشخص است، براي محاسبة طول اولية ميله بايد 
Lاز رابطة  L   1       استفاده كنـيم. در ايـن رابطـه چـون يكـاي

)ضــريب انبســاط طــولي ) برحســب
K

يــا 1
C
 اســت، بايــد 1

باشد. بنابراين ابتدا تغيير دما را از درجـة فارنهايـت    Cيا Kبرحسب
  داريم: كنيم. به درجة سلسيوس تبديل مي

F F
F F

F F F F ( ) F


 
        2

1
85

2 1 5 85 5 90   

F C       
9 990 505 5   

  كنيم:  اكنون طول اولية ميله را پيدا مي
/ K , C

L / mm m
L L

 


   

   
   

5 1
4

1 2 10 50
1 0 6 6 10

  

/ L L m       4 5 1 16 10 1 2 10 50 1   
  )89تا  87هاي  صفحه - دما و گرما - 1 فيزيك( 

 ------------------- ------------------------------  
 »مصطفي كياني«  »4«ة زينگ -39

دماي جسم را از  s200، اين دستگاه در مدت tبا توجه به نمودار
C   01 Cبه  5  02 رسانده است. بنابراين ابتدا با اسـتفاده   55

Qاز رابطة  P.t يابيم داده شده به جسم را مي،گرماي:   
( C)

t (s)

200

0

0

55

-5

Ө

  
P W

t s
Q Pt Q ( )J




   2400
200 2400 200   

Qاكنون با استفاده از رابطة  mc يابيم:  ، جرم جسم را مي  
J

c
kg. C

( ) C

Q
m m kg

c



   


   

 

0
0

500

55 5 60
2400 200 16500 60

  
  )99تا  96هاي  صفحه - دما و گرما - 1 فيزيك( 

 ------------------- ------------------------------  
 »عقيل اسكندري«  »4«ة زينگ -40

  يابيم:  ابتدا تغيير دماي آب اوليه را مي
Q mc

P C
t t

  
      


02 42002100 604 60   

  باشد.  مي C060دقيقه دماي آب  4يعني پس از 
mc m c P.t      q±ÎJA   

P.t

mc m c


  

 q±ÎJA
   

C
   

  
02100 120 252 4200 4 420   

  رسد.  مي C085پس دماي كل مجموعه در نهايت به 
  )99تا  96هاي  صفحه - دما و گرما  - 1 فيزيك(

  

  
 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ -41

را بـا يكـاي يكسـان     هـا   ها ابتدا بايـد آن  گيري اندازه ةنتيج ةبراي مقايس
  محاسبه كرد و سپس با يكديگر مقايسه كرد. 

/  : 1گزينة  m 41 2 10  

 سؤالات آشنا – )1( فيزيك
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  11:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1401تير  17آزمون «پاسخ تشريحي 

/ m / m / m     6 43 5 3 5 10 0 035 10  

/ m / m   4 41 2 10 0 035 10  
  نادرست است.  1بنابراين گزينة 

  : 2گزينة 
/ m m    9 91 8 10 10 18 10  

m / m   12 9780 10 0 78 10  

m / m   9 918 10 0 78 10  
  نادرست است.  2بنابراين گزينة 

  :3گزينة 
mm / m2500 2 5  

dm m m  1380 380 10 38  

m / m38 2 5  
  باشد.  صحيح مي »3«  بنابراين گزينة

/   »:4«گزينة  cm / m  25 12 5 12 10  

/ m / m    4 3 20 16 10 10 1 6 10  

/ m / m   2 25 12 10 1 6 10  
  نادرست است.  »4«بنابراين گزينة 

  )14تا  10هاي  صفحه -  گيري اندازهفيزيك و  – 1 فيزيك(
 ------------------- ------------------------------  

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ -42

mابتدا به كمك رابطة

V
 كنيم: ، حجم واقعي كره را محاسبه مي  

kg kg

L mm

V V

 
   

38 8000 288000   

V / m ( )   


3 3
3

28 3 5 10 1
8 10

   

  شود: دانيم حجم واقعي كره به كمك رابطة زير محاسبه مي از طرفي مي
R

V V R ( )     3 34 4
3 3 2ÁoÀIË ½oÿeحجم واقعي كره  

R
(R ) / R ( )

    
33 3 34 3 3 5 23 8

   

( ),( )
R / m R cm   2 1 0 1 10   

  )18تا  16هاي  صفحه -  گيري اندازهفيزيك و  – 1 فيزيك(
 ------------------- ------------------------------  

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ -43
روي سـطح آزاد جيـوه فشـار وارد بـر انتهـاي       Bابتدا با انتخاب نقطة 

  آوريم:  دست مي بستة لوله را به

cm

cmA

�46

2/5

ج�وه

ج�وه

=

B

2

  
  

BPجيوه Pانتهاي لوله P P 0  
cmHg Pانتهاي لوله Pانتهاي لوله 30  76 46  

  آوريم:  دست مي حال فشار انتهاي لوله را بر حسب پاسكال به
h cm / m

kg

m

gh
 


  

3

30 0 3

13600
  Pانتهاي لوله 

/ P Pa    13600 10 0 3   Pانتهاي لوله 40800
  نيروي وارد بر انتهاي لوله برابر است با: 

A / cm / m
F PA

   
2 4 22 5 2 5 10  

F / N   440800 2 5 10 10  
  )38 و 37هاي  صفحه - هاي فيزيكي مواد ويژگي - 1 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------  

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ -44

تـر از انـدازة    ) اندازة نيروي شناوري بـيش 1با توجه به شكل در جسم (
نيروي وزن است، پس   1ÍÄI¶  انـدازة  2باشـد و در جسـم (   مـي (

پـس  .تر از نيروي شناوري است نيروي وزن بيش  2 ÍÄI¶   خواهـد
    :بنابراين .بود    1 2ÍÄI¶  

  )42تا  40هاي  صفحه - هاي فيزيكي مواد ويژگي - 1 فيزيك(
 ------------------- ------------------------------  

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 45

  .mgو نيروي وزن  F1در راستاي حركت عبارتند از: نيروي دست  ينيروها
F

1

mg  
  بنابراين اندازة نيروي خالص برابر است با: 

  F F mg N     1 52 4 10 12  
جـايي   در جهـت جابـه   Fدهد كه نيروي خالص علامت مثبت نشان مي

  ترتيب داريم:  است به اين
tW Fd cos Fd / J    0 12 1 5 18  

  انرژي جنبشي داريم:  - طبق قضية كار
v K  1 10 0  

tW K K K K mv

v

m
v

s

      

   


 

22 1 2 2

22

2

1
2

118 42
3

  

  )63تا  61هاي  صفحه - انرژي و توان ،كار – 1 فيزيك(
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 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ -46

d / m
d v.t v

t s


    

38 22 10 13760  

d
v

tW f d cos
P P

t t

P Fvcos Fvcos Fv /


   

       50 3 73 10 137

  

(hP)

W
P / W

P hP

   



5
746

511 01 10

68500

nIhM KwH oÀ
  

  )77تا  73هاي  صفحه -انرژي و توان  ،كار – 1 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------  

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 47

هـاي   مـيلادي جـزء دماسـنج    1990دماسنج ترموكوپل تا پيش از سال 

تـر آن نسـبت بـه دماسـنج      شد، اما به دليل دقت كـم  معيار شمرده مي

سـنج (پيرومتـر)، از مجموعـة     گازي، دماسنج مقاومـت پلاتينـي و تـف   

  هاي معيار كنار گذاشته شد.  دماسنج

  )87تا  86هاي  صفحه -  دما و گرما - 1 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------  

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ -48

دماي تعادل نهايي مجموعه كه مخلوطي از آب و يخ است، صفر درجـة  

باشد. با به كارگيري قانون پايستگي انرژي براي گرماهاي  سلسيوس مي

   نويسيم: مبادله شده، مي

e

F

e e F
kJ

m g ، c / ، C ، C
kg.K

kJ J
c / ، C ، m g ، L

kg.K g

Q Q

m c ( ) (mc( ) (m m )L )

/ ( ) (m / ( ( )) (m ) )

m m

       

   

  
            



         

      

1 2

250 4 2 0 20

2 1 20 50 336

0
0

250 4 2 0 20 2 1 0 20 50 336 0

21000 42 336 16800 0

 



m g100

  

  )110تا  96هاي  صفحه -  دما و گرما - 1 فيزيك(

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  - 49

W)در اين چرخة ترموديناميكي، كـار انجـام شـده روي محـيط     )  در

دررو خواسته شده كه چون اطلاعات نمودار كافي نيست، بايد  فرايند بي

)از  U ) 0¾ioa :استفاده كنيم  

AB BC CAU U U U      0 0¾ioa   

AB

BC BC

U ( )
CA BCU Q ( )

U Q
 

 
   

0 0I¶jï´À
´\eï´À  

CA CAU W ( )
CA BCW Q

 
  

»nnjïÂM
   

CA CAW W
CA BCW Q

 
   

  )140تا  131هاي  صفحه - ترموديناميك -1(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  -50

كنـيم، سـپس تـوان يخچـال را      ميابتدا مقدار كار انجام شده را حساب 

  يابيم. مي

H

L

Q / J
H L

Q J
Q Q W

 

 
  

6
6

7 8 10
6 10

   

/ W W / J      6 6 67 8 10 6 10 1 8 10  

W
P P P W / kW

t


       



5 3
2

18 10 1 10 500 0 5236 10
  

  )147تا  140هاي  صفحه - ترموديناميك -1(فيزيك 
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 (علي اميني)  »1«گزينة  - 51

   است؛ پس: amu1 ژن تقريباً برابر جرم هر اتم هيدرو
amu / g  241 1 66 10  

AN /
// 

   


23 23
24

1 10 10 6 02 101 661 66 10
   

  هاي نادرست: بررسي عبارت
/ژن  جرم اتمي ميانگين هيدرو»: 2«گزينة  amu1   باشد. مي 008
گيري جرم در آزمايشـگاه شـناخته    ترين يكاي اندازه گرم، رايج»: 3«گزينة 

چكـي   است كه يكاي جرم اتمـي، يكـاي بسـيار كـو      شود. اين در حالي  مي
  آيد و كار با آن در آزمايشگاه در عمل ناممكن است. شمار مي براي جرم به

  شود. (نه عدد جرمي) ي، جرم اتمي ميانگين عنصرها ذكر ميدر جدول تناوب»: 4«گزينة 
 )18تا  16و  14، 12هاي  صفحه -كيهان، زادگاه الفباي هستي  - 1(شيمي  

 ---------------------------------------------- 

 ثاني) (حسين ناصري  » 3«گزينة  - 52
  هاي نادرست: بررسي گزينه

دهنـدة   رنگ در شكل، نشان نادرست، مطابق اين مدل هر بخش پر»: 1«گزينة 
وقت  بيشترهاي آن لايه،  ن ترين بخش از يك لاية الكتروني است كه الكترو مهم

كننـد. در واقـع براسـاس ايـن مـدل،       خود را در آن فاصله از هسته سپري مي
يابد امـا   اي كه باشد، در همة نقاط اطراف هسته حضور مي الكترون در هر لايه

  رنگ، هر لايه احتمال حضور بيشتري دارد. پر  در بخش
ژن را  هيـدرو از آنجا كه مدل اتمي بور فقط توانست طيف نشري خطـي  »: 2«گزينة 

توجيه نمايد بنابراين دانشمندان براي توجيه و علت ايجاد طيف نشري خطـي ديگـر   
  اي را براي اتم ارائه كردند. ها، اين ساختار لايه عنصرها و چگونگي نشر نور توسط اتم

ها در اتم براي تبادل انـرژي هنگـام انتقـال      براساس اين مدل، الكترون»: 4«گزينة 
محدوديت مشابهي همانند بالا رفتن از پلكان يـا نردبـان (نـه سـطح     ها با  بين لايه

  بالايي) مواجه هستند. دار يا سر شيب
  )25و  24هاي  صفحه - كيهان، زادگاه الفباي هستي  - 1(شيمي 

 ----------------------------------------------  

 كي) (جعفر پازو  » 3«گزينة  -53
  موارد دوم، سوم و چهارم درست است.

باشـد    مي pلاية  الكترون در زير 16با توجه به آنكه عنصر گفته شده داراي 
شود و آرايـش الكتـرون    ختم مي p44بنابراين آرايش الكتروني اتم آن به

.صورت  اي آن به نقطه – :X


اي  نقطـه  –باشد كـه بـا آرايـش الكتـرون      مي
 وت دارد.سولفيد تفا يون

X : s s p s p d s p2 2 6 2 6 10 2 434 1 2 2 3 3 3 4 4   
  )37و  36، 35هاي  صفحه - كيهان، زادگاه الفباي هستي  - 1(شيمي 

 ----------------------------------------------  
 (مسعود جعفري)   »1«گزينة  - 54

هاي (الف)، (پ) و (ت) درست هستند. معادلة موازنه شـدة ايـن دو    عبارت
  صورت زير است:   واكنش به

I) KBH NH Cl KCl B N H H   4 4 3 3 6 23 3 3 9   

II) FeCrO K CO O Fe O K CrO CO    4 2 3 2 2 3 2 4 24 4 2 4 4  
  ها: بررسي عبارت

  است. 19متري در هر دو واكنش برابر  كيو عبارت (الف): مجموع ضرايب استو
و  9برابـر   (I)در واكـنش   H2متـري گـاز    كيو عبارت (ب): ضريب استو

  است. 1برابر  (II)در واكنش  O2متري گاز  كيو ضريب استو

 
9   شده نسبت خواسته91

  عبارت (پ):  
KCl

B N H
 

3 3 6
3 31

ÁoT¶ï¼Ã¨ï¼TwH KÄoò
ÁoT¶ï¼Ã¨ï¼TwH KÄoò   

H

KBH
 2

4
9 33

ÁoT¶ï¼Ã¨ï¼TwH KÄoò
ÁoT¶ï¼Ã¨ï¼TwH KÄoò  

دارنـد و در   3متـري   كيو استو)، سه ماده ضريب Iعبارت (ت): در واكنش (
  دارند.   4كيومتري  )، چهار ماده ضريب استوIIواكنش (

  )64تا  62هاي  صفحه -ردپاي گازها در زندگي  - 1(شيمي  
 ---------------------------------------------- 

 سراب) (عليرضا رضايي   »1«گزينة  - 55

 شدة زير داريم: با توجه به معادلة واكنش موازنه

KNO (s) K O(s) N (g) O (g)  3 2 2 24 2 2 5   
مـول   2صـورت   مصـرف شـود در ايـن    KNO3مـول   4كنيم  فرض مي

K O2 شود كه اختلاف جرم آنها برابر است با:   توليد مي  
g KNO gK O

( mol KNO ) ( mol K O ) g
mol KNO mol K O

   3 23 2
3 2

101 944 2 2161 1
   

molmol KNO
/ g / mol

g mol KNO
  3

3
7410 8 0 35216 4

pI¬³o] ý°TiH pI¬³o] ý°TiH
   

/ L
/ mol / L

mol
  

22 40 35 7   حجم گاز841

/ / mol N

/ / molO

  

  

2

2

2 0 35 0 17
5 0 35 0 257

   

Nمطابق معادلـة   (g) O (g) NO(g) 2 2 0/بـه ازاي   2 مـول   1
N2 ،/0   شود. توليد مي NOمول  2

  )81و  80هاي  صفحه - ردپاي گازها در زندگي - 1(شيمي  
 ----------------------------------------------  

  )اكبر هنرمند(  »4« گزينة - 56
  فقط عبارت اول درست است.

  ها: بررسي عبارت
عبارت اول: در ايـن بخـش از هـواكره غلظـت اوزون در استراتوسـفر تقريبـاً ثابـت        

  ماند. مي
هاي اوزون، تنها پيوند اشتراكي يگانـه   عبارت دوم: در اثر تابش فرابنفش به مولكول

(O O) شكند.   هاي اوزون مي مولكول  
  پذير است.   هابر نيز يك واكنش برگشت  عبارت سوم: فرايند
 )82و  75تا  73هاي  صفحه -  ردپاي گازها در زندگي - 1شيمي (

 ----------------------------------------------  

 )1( شيمي
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  14:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1401تير  17آزمون «پاسخ تشريحي 

  )1400سراسري رياضي مشابه (  »2« گزينة - 57
 77و  35ترتيب برابر با  درجة سلسيوس به 40در دماهاي صفر و  Aپذيري نمك  انحلال

ترتيب برابر  در اين دو دما به Bپذيري نمك  گرم آب است، پس انحلال 100گرم در هر 
بـه   Bپذيري نمك  گرم آب است؛ بنابراين معادلة انحلال 100گرم در هر  5/27و  35با 

«صورت  
3 اـدلات انحـلال    » 3516 پـذيري هـر يـك از     است. با توجـه بـه مع

 75/23مول) و  4/0گرم ( 98ترتيب  درجة سلسيوس به 60در دماي  Bو  Aهاي  نمك
، نسـبت  محلـول  صرف نظـر از تغييـر حجـم   شوند؛ بنابراين با  مول) حل مي 25/0گرم (

  است. 625/0برابر با  Aبه محلول  Bغلظت مولي محلول 
 )103تا  98هاي  صفحه -آب، آهنگ زندگي  -شيمي (

 ----------------------------------------------  
  )اكبر هنرمند(  »3« گزينة -58

  بررسي گزينه ها:
Hهاي  مولكول»: 1«گزينة  O2       خنثي هستند امـا بـه دليـل قطبـي بـودن، در

  كنند.   گيري مي ميدان الكتريكي جهت
  ) برابر با صفراست. CS2و  CO2هاي ناقطبي ( گشتاور دوقطبي در مولكول»: 2«گزينة 

Cنقطة جوش »: 3«گزينة  H OH2 Cو  5 H O3   است.   C0بالاتر از  6
  در دماي اتاق گازي هستند. NH3و  HF»: 4«گزينة 

 )107تا  103هاي  صفحه -آب، آهنگ زندگي  - 1شيمي (
 ----------------------------------------------  

 زاده) (حسن عيسي  »4« گزينة - 59
تـرين قطبيـت را دارنـد، بنـابراين مخلـوط       ترين و بيش به ترتيب كم Dو  Aمواد 

هـر دو نـاقطبي    CS2و  I2كـه   حاصل از آنها، ناهمگن خواهد بود. در صـورتي 
  كنند. هستند و مخلوطي همگن ايجاد مي

  )120صفحة  - آب، آهنگ زندگي - 1شيمي (
 ----------------------------------------------  

 زاده) (هادي مهدي  »2« گزينة -60
  آوريم: دست مي ابتدا غلظت مولار هر كدام را به

A
a d /

A M M / mol.L
   

     110 10 17 1 5 1 5170Â²¼¶ ³o]
  

B

/

/B M M M mol.L
/

       1
11 7
58 5 10 2

³o]
Â²¼¶ ³o]−¼¶

´\e ´\e
  

كه پديدة اسمز متوقف شود، بايد تعادل برقرار شده و غلظت هر دو محلـول   اينبراي 
  يابد. دانيم در فرايند اسمز آب از محلول رقيق به غليظ جريان مي برابر شود و مي

molA molB / / /
V mL

A B V V

 
    

 
1 5 0 4 1 0 2 50400 200´\e ´\e  

  )118و  99، 98هاي  صفحه - آب، آهنگ زندگي - 1شيمي (

  
  )كتاب آبي(  »4«گزينة  -61

  ها بيشتر است. واحد از شمار پروتون 1ها  طبق راهنمايي سؤال، شمار نوترون
   nها: شمار نوترون      pها: شمار پروتون  

n p
n , p

n p

       

1 18 1735  

  است.هاي هستة اتم  برابر با تعداد پروتون (Z)از طرفي عدد اتمي
  )5صفحة  -كيهان زادگاه الفباي هستي -1(شيمي 

 (كتاب آبي)   »3«گزينة  -62

طيف نشري خطي هيدروژن و ليتيم در ناحية مرئـي داراي چهـار خـط    
  باشد. خط مي 6هليم داراي  باشد. اما طيف نشري خطي مي

  )27و  23، 22هاي  صفحه – كيهان، زادگاه الفباي هستي –1(شيمي 
 ------------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)   »1«گزينة  -63

  قرار دارد.  6در گروه  D24در رديف اول،
ــر    ــراي عنص ــوم، ب ــف س ــرون  A31در ردي ــمار الكت ــبت ش ــاي  نس ه

lداراي 0  بهl   است.  8/0يا  10به  8برابر با  2

  A : s s p s p d s p70 2 2 6 2 6 10 2 131 1 2 2 3 3 3 4 4  
  )34تا  27و  12تا  10، 5هاي  صفحه – كيهان، زادگاه الفباي هستي – 1(شيمي 

 ------------------------------------------------- 
  )كتاب آبي(  »4«گزينة  -64

  درست هستند.» ب«و » الف«هاي  عبارت
  ها:  بررسي عبارت

Cالف) گاز هليم در دماي  269 شـود، پـس در شـكل بـه      مايع مي
  صورت مايع وجود ندارد. 

Cب) در دماي  200اي پراكنده نبـوده   ، با توجه به شكل، هيچ ماده
  و گازي شكل نيست. 
Cپ) آرگون در دماي  186 صورت گاز از هواي مـايع   جوشيده و به

  شود.  خارج مي
Cت) اكسيژن در دماي  183 آيـد، پـس اكسـيژن در     به جوش مي

C 185 ايع است.م  
  )50و  49هاي  صفحه -ردپاي گازها در زندگي -1(شيمي   

----------------------------------------------    
  (كتاب آبي)   »4« ةگزين - 65

:اكسيد  دي نيتروژن  O N O  
 

   

سيليسيم تترافلوئوريد 
:F:
|

: F Si F :
|

:F:

 



 
 



  

.... ..
: Br As Br:.. ..

|
:Br:..

  برميد آرسنيك تري  

H C N :  سيانيد هيدروژن  
p.e

n.e
  

4  هيدروژن سيانيد 41

p.e

n.e
  

4 1
12  ئوريد فلو سيليسيم تترا 3

p.e

n.e /
  

3 6
5 5   اكسيد ژن دي نيترو 11

p.e

n.e
 

3
  برميد آرسنيك تري 10

  )56و  55هاي  صفحه –ردپاي گازها در زندگي –1(شيمي 

 سؤالات آشنا – )1( شيمي
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  15:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1401تير  17آزمون «پاسخ تشريحي 

 (كتاب آبي)   »1«گزينة  -66

كنيم (بـا اسـتفاده از حجـم مـولي      هاي هر گاز را محاسبه مي ابتدا مول
 )STPگازها در شرايط

  
H

P V P V / /

n T n T n

 
  

 2

1 1 2 2
1 1 2 2

1 22 4 2 8 2
1 273 300

  

  Hn molH 2 2
91
400  

  H
O

n
n molO 2

2 2
91

2 800  
H  مطابق واكنش موازنه شدة  (g) O (g) H O(g) 2 2 22 2  

دهند و با توجه به روابط  ها به طور كامل با هم واكنش مي دهنده واكنش

91استوكيومتري 
Hمول  400 O(g)2 شود. توليد مي  

  كنيم: اكنون فشار نهايي را محاسبه مي
P V P V P/

n T n T


  

 

1 1 2 2 2
1 1 2 2

31 22 4
911 273 400400

  

P / atm 2 2 5  
  / / / atm   2 5 2 8 0   تغييرات فشار 3

  اتمسفر كاهش يافته است. 3/0فشار به اندازة 
  )79تا  77هاي  صفحه –ردپاي گازها در زندگي – 1(شيمي 

----------------------------------------------    
  )كتاب آبي(  »1«گزينة  - 67

H O (l) H O(l) O (g) 2 2 2 22 2   
mol H O molO

?cm O g H O
g H O mol H O

  3 2 2 22 2 2
2 2 2 2

1 1272 34 2   

/ LO m cm
/ cm O

molO L m
    

3 6 3 3 32 232
22 4 1 10 89 6 101 1000 1

  

/  3 489 6 10 3  3 R 3   

R / / / cm     3 3 322 4 10 10 22 4 2 8 10 28   
  )81تا  77هاي  صفحه -ردپاي گازها در زندگي -1(شيمي   

----------------------------------------------    
 )آبيكتاب (  »4«گزينة  -68

  

  تركيب
Al   ويژگي (SO )2 4 3  ZnCO3  MgO  

ــاتيون  ــمار ك ــا در  ش ه
  1  1  2  فرمول شيميايي

هاي اكسيژن  شمار اتم
  1  3  12  در فرمول شيميايي 

ــرون  ــمار الكت ــاي  ش ه
  2  2  6  مبادله شده

 –يوني   كووالانسي –يوني   نوع پيوند
  يوني  كووالانسي

هاي مبادله شده به ازاي تشكيل يك  براي تعيين تعداد الكترون )1نكته 
هـا (كـاتيون يـا آنيـون) را در تعـداد آن       مول از تركيب، بار يكي از يون

  كنيم.  ضرب مي
  Al    32 2 3 6  

Al              يا   (SO )2 4 3  

  SO    243 3 2 6  
هـاي يـون چنـد     بين كاتيون و آنيون پيوند يوني و در بين اتـم  )2نكته 

  اتمي پيوند كووالانسي وجود دارد. 
Al  پيوند يوني                              ,SO 3 24  

Al (SO )2 4 3 

SOپيوند كووالانسي  Oو Sبين اتم         24  
  )92و  91هاي  صفحه -آب، آهنگ زندگي -1(شيمي   

 ----------------------------------------------     

 (كتاب آبي)   »4«گزينة  - 69

NaHCO (s) H SO (aq)

Na SO (aq) CO (g) H O(l)



  
3 2 4

2 4 2 2

2
2 2  

?g NaHCO

mol H SOL
mL H SO

mL L H SO



 

3
2 42 4

2 4
41750 1000 1

  

  mol NaHCO g NaHCO
g NaHCO

molH SO mol NaHCO
  3 3 3

2 4 3
2 84 5041 1  

 BaO(s) CO (g) BaCO (s) 2 3   

  mol NaHCO
?g BaCO g NaHCO

g NaHCO
  33 3

3
1504 84  

molCO mol BaCO

mol NaHCO molCO

g BaCO
g BaCO

mol BaCO

 

 

2 3
3 2

3 3
3

2 1
2 1

197 11821

−»H y¹¨H» nj jH¼¶ KÄHoò ¸ÃM  ¾à õMHn ³»j  y¹¨H»  nj  jH¼¶ KÄHoò ¸ÃM  ¾à õMHn
 

  

  )100تا  98و  81، 80هاي  صفحه –تركيبي – 1(شيمي 
 ------------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)   »4«گزينة  - 70

0/، حداكثرatm5در فشار شود  گرم آب حل مي 100در Arگرم 03
 كه معادل است با:

  mol
/ g / / mol

g
     3 410 03 0 75 10 7 5 1040  

  )115و  114هاي  صفحه – آب، آهنگ زندگي – 1(شيمي 
 

forum.konkur.in

www.konkur.in


	kanoon-Sal11-Riazi-17Tir1401-[konkur.in]1
	11rp

